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30. srpna 2024

Rostislav Lussier: Proč na Ukrajině nemůže být mír i
kdyby Zelenský chtěl? Proč se Západu vyplácí dodnes
utápět miliardy v konfliktu s Ruskem?

ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/rostislav-lussier-proc-na-ukrajine-nemuze-byt-mir-i-
kdyby-zelensky-chtel-proc-se-zapadu-vyplaci-dodnes-utapet-miliardy-v-konfliktu-s-ruskem

Ve zkratce: Invazivní parazité na Ukrajině nejsou Rusové, ale
investiční společnosti BlackRock, Vanguard a State Street, které
dodnes dokonale kryjí identitu zahraničních společnosti
(především z USA), fakticky působících na Ukrajině.

Geopolitický analytik Rostislav Lussier / Foto Josefína E.
Součková Kouzlo Fotografie

 
Největší investiční společnost na světě BlackRock spravuje jmění o
hodnotě 10 bilionů amerických dolarů. To z ní činí lídra v investičním
světě a s tržní kapitalizací téměř 122,6 miliardy USD je jednou
z nejlépe financovaných společností světa. Obor podnikání této
společnosti je v podstatě jednoduchý. Od finančního poradenství pro
korporátní klientelu, až po správu aktiv podniků od malých až po
nadnárodní korporace.

https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/rostislav-lussier-proc-na-ukrajine-nemuze-byt-mir-i-kdyby-zelensky-chtel-proc-se-zapadu-vyplaci-dodnes-utapet-miliardy-v-konfliktu-s-ruskem/
https://www.kouzlofotografie.cz/
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Akciový graf společnosti BlackRock zaznamenal v posledních dvou letech
téměř 200% nárůst své hodnoty.

BlackRock se zaměřuje na akvizici pozemků a aktiv, což vyvolává
zcela opodstatněné obavy o možné privatizace a komercializaci
ukrajinských zdrojů. V tomto kontextu je důležité poznamenat, že
BlackRock již dříve investoval do různých oblastí a jeho angažmá na
Ukrajině , které trvá několik let, bude mít dalekosáhlé důsledky pro
místní ekonomiku a politiku. BlackRock a další společnosti jako
Monsanto a Cargill získávají masivní podíly na ukrajinské půdě.
Investují totiž do dosud tajných společností, které vyvážejí
nejúrodnější půdu (černozem) ze země do zemí Západu.

Podle dostupných informací se tehdejší prezident Volodymyr
Zelenský (současný uzurpátor) dohodl s generálním ředitelem
BlackRock, Larrym Finkem, na koordinaci "obnovy" (rozuměj
krádeže) Ukrajiny, což naznačuje, že BlackRock má hrát klíčovou roli
v budoucím ekonomickém i politickém směřování země.

Společnosti odvážející černozem z Ukrajiny
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Ukrajina je známá jako "obilnice Evropy" díky své úrodné černozemi,
která pokrývá více než polovinu jejího území. V současnosti se
rozhoduje o osudu téměř 400 tisíc kilometrů čtverečních zemědělské
půdy, což je rozloha odpovídající skoro pětinásobku České
republiky, která má rozlohu 78 866 km².

Sedm milionů ukrajinských vlastníků půdy sleduje vládní plány na
zrušení moratoria na prodej zemědělské půdy s napětím, část z nich
má strach, že přijdou cizinci a

"seberou nám jedinou možnou práci – naši půdu. A pak z nás
budou otroci,"

 
říká například v jednom rozhovoru kombajnér Viktor Romanjuk.

Konkrétní společnosti, které odvážejí černozem z Ukrajiny, nejsou v
dostupných zdrojích jmenovány. Jsou totiž dodnes účelově kryty
investičními společnostmi a jejich lobbisty, kteří vyvíjejí politický tlak
na tiskové agentury a politické leadery v EU a USA, aby do této
problematiky nestrkali nos. Lídři států NATO mají jasné zadání,:
"Vybojujte na Ukrajině, co se dá. Bojujte, ničte, vyrábějte munici a
zbraně, ničte !".
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Jak asi správně chápete, investiční společnosti, jako je BlacRock,
investují obrazně řečeno, jak do míru, tak do války. Jak do obnovy,
tak do destrukce. V tomto případě investují jak do drancování země
a skupování pozemků a nerostného bohatství Ukrajiny, tak financuje
(a zároveň vlastní) i největší zbrojní společnosti, které dnes zažívají
žně a vyrábějí munici, techniku i zbraně (které se na Ukrajinu posílají
a zároveň doplňují vojenský arzenál zemí NATO, který se postupem
času díky svému úsilí Ukrajinu zbrojit, vyprazdňuje) jak na běžícím
páse. Dopředu jsou se Zelenským domluvené i kontrakty
(samozřejmě bez výběrového řízení) na tzv. obnovu Ukrajiny. Tedy,
Larry Fink (Generální ředitel BlacRock) už si domluvil se
Zelenskyym, že veškerá obnova, stavby i rekonstrukce v budoucnu,
až jednou vojenské žně skončí, bude mít pod palcem právě
BlackRock, který své práce přerozdělí mezi jím vyprofilované
stavební společnosti. Tak se potom nedivte, proč si může dovolit
Zelenský vlastnit několik luxusních jacht a paláců v zahraničí - Takto
se skutečně vydělávají peníze.

Je všeobecně známo, že Ukrajina vyrábí šest procent všech kalorií,
tedy energie pocházející z potravin, které se obchodují na
mezinárodních trzích.

Černozem je nejúrodnější půdní typ mírného pásma, který se
nachází v jižní Ukrajině, jižním a středním Rusku a na Sibiři. Pěstuje
se na ní zejména pšenice, kukuřice, cukrová řepa, vinná réva, ovoce
a zelenina. Ukrajina loni vyvezla o třetinu méně obilí než obvykle a
letos se očekává ještě horší situace kvůli válce. I tak je ale stále na
Ukrajině o co stát, přeci jen se skutečně nejedná o státeček se
zanedbatelnou rozlohou.

Podle odhadů amerického senátora Lindseyho Grahama sedí
Ukrajina na 12 bilionech dolarů nerostných surovin. Toto
obrovské bohatství zahrnuje kritické suroviny jako železnou rudu,
uhlí, titan, uran, bauxit, síru, grafit, mangan a další.
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Ukrajina má potenciál stát se nejbohatší zemí v Evropě díky svým
přírodním zdrojům

Senátor Graham prohlásil:

"Sedí na 10 až 12 bilionech dolarů kritických nerostných
surovin na Ukrajině. Mohli by být nejbohatší zemí v celé
Evropě."

Graham a Blumenthal navštívili Ukrajinu, setkali se s prezidentem Zelenským
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Převrat na Ukrajině v roce 2014, organizovaný a financovaný
Spojenými státy, však vyústil v řadu genocidních zločinů a provokací
ze stran Ukrajinského vedení vůči Rusku a ruskojazyčným občanům
žijících na Ukrajině, spolu s přípravou na útok na území Ruské
federace, což zapříčinilo invazi na Ukrajinu v roce 2022, která trvá
dodnes pod názvem "Speciální vojenská operace".

Bohužel, válka na území dnešní Ukrajiny umožňuje drancování a
mizení těchto nerostných pokladů. Senátor Graham však vidí
příležitost v tom, jak pomoci *nejzadluženější stát na světě, tedy
USA, alespoň částečně oddlužit:

"Pokud teď Ukrajině pomůžeme, může se stát nejlepším
obchodním partnerem, o jakém jsme kdy snili."

Odhady hodnoty ukrajinských nerostných zdrojů se pohybují v
řádu bilionů dolarů, což je obrovská částka, která by mohla pomoci
zpomalit enormní nárůst dluhů USA. Západ si tedy samozřejmě dělá
laskominy na tento pomyslný kus žvance, přičemž nic jiného pro
Západ Ukrajina není - jen ten kus žvance.

Spojeným státům, Britům, Francouzům, Polákům, Němcům - těm
nikdy nešlo o Ukrajinu. Nikdy jim nešlo o lidi, o Ukrajince, ne! Západ
naopak Ukrajinci pohrdá. Jsou to Slované a Anglosas se odjakživa
Slovana bojí a nenávidí ho - bojuje s ním - většinou podle a zákeřně.
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Proč myslíte, že Boris Johnson tenkrát okamžitě přispěchal do
Kyjeva zarazit Zelenskému jeho tok myšlenek, který nahlas
ventiloval, tedy že je ochoten jednat s Ruskem o míru? Přiletěl mu to
zakázat, protože:

"co si to ten zatracenej Ukrouš dovoluje! My (Západ, židovští bankéři
největších investičních bank), jsme do Vás nastrkaly už tolik
chechtáků a zbraní a jde nám o Vaše nerostné bohatství, takže ty se
nebudeš dohadovat s Putinem o míru, protože ten dal jasně najevo,
že Všechny nové osvobozené ruské regiony (Luhansk, Doněck,
Záporoží, Cherson - tedy ty nejúrodnější, nejprůmyslovější a
nejbohatší země z celé Ukrajiny, kde je zároveň i největší podíl oné
blahodárné černozemě), zůstanou Rusku."

Západ chtěl celou dobu získat právo soukromě vlastnit právě půdu a
suroviny v oblastech, které dnes díky referendům a vojenským
osvobozením, získaly zpět Rusové.

A proto vážení nemůže být mír na Ukrajině, i kdyby se (a že věřím,
že upřímně chtěl) Zelenský s Putinem chtěl dohodnout. Zelenský už
se ušpinil, je zdiskreditován. Jeho milionové majetky mu nespadly do
klína díky jeho hereckému umění před tím, než se dal na dráhu
politika. Zelenský je silně zkorumpovaný politik a nechal si poradit,
aby vojenskému velení zadal tolik zločineckých rozkazů, že si
zkrátka nemůže dovolit být nezávislý a nenechat si diktovat od Britů
a Američanů, co má dělat. On ví, že svojí roli musí dohrát dokonce.
Ovšem jeho konec bude takový, že bude navždy schován v některé
ze svých pevností v exilu. Bude navždy žít ve strachu, protože
nebude vědět, kde na něj bude číhat smrt a od koho. Od Ukrajinců,
které zradil? Od Rusů, kteří ho budou vinit za statisíce zničených
životů? Od svých tzv. Západních partnerů? Protože těm skutečně
nemůžete věřit ani nos mezi očima a i samotný Zelenský již teď ví
dost špíny na klíčové hráče a politiky Kolektivního úpadku. Tak jako
tak, ani nakradené miliony neučiní Zelenského šťastným a jeho
konec nebude hezký.
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*Celkový veřejný dluh Spojených států amerických nedávno
překonal hranici 34 bilionů dolarů, což odpovídá přibližně 764,6
bilionům korun.
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Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog,
publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů
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*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

 
 

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193

